11Iro

HWmsa: AHTOIIKa
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2009 10:33:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.01.2009 10:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72432/answer/72433




YBaxaemnsiyi AuTowKa! Ecnu 3IITIIT u ¢ Bauiel CTOPOHEI, ¥ CO CTOPOHBI OEBYLIKN UCKITIOUEHEI, TO
IPUYUHON 60siel Py MOYEHCIyCKaHUM MOTYT OBITh 00 anmepruyeckas peakuus Ha PapMaTekc,
0o nHGUIMPOBaHKE KUIIeYHOM (IIopoii (ITocie aHaIbHOTO cekca 6e3 mpe3epBaTuBa). Bam
He0o0X0uMO MpoiiTu obcenoBaHue Iog KOHTPOIeM ypoJora - Ha 3I1I1I1 (Bce-Taku UCKITIOUUTH HAJO),
o0Imuit aHaIU3 MOYH, ITIOCEB MOYHX Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTHOUOTHKAM. Korma 6ymeT
BBISICHEHA NpUYMHA, OT Hee MOKHO OyneT n30aBUTHCS. YIauu.



